بسم الله الرحمن الرحيم
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2007/2008
	الدرس
	النتاجات
	الوسائل والأساليب والأنشطة
	التقويم
	الزمن
	ملاحظات

	المرافق العامة في وطني
أماكن العبادة

المركز الصحي

المركز الأمني

مركز الدفاع المدني

الحدائق العامة
	- يتعرف إلى مفهوم أماكن العبادة كمرفق عام . 
- ينمو في نفسه اتجاه نحو حب الذهاب إلى المسجد و المحافظة على الصلاة .
- يتعرف إلى مفهوم المركز الصحي كمرفق عام .

- يعدد الأعمال التي يقوم بها الطبيب .
- يتعرف إلى مفهوم المركز الأمني و مركز الدفاع المدني .

- يذكر الأعمال التي يقوم بها رجل الأمن و رجل الدفاع المدني .

- يعدد فوائد المركز الأمني ومركز الدفاع المدني .

- يتعرف إلى مفهوم الحدائق العامة  كمرفق عام .

- يعدد الآداب الواجب إتباعها عند زيارة الحدائق العامة .
	- الاستقصاء ، التدريس المباشر،الأسئلة والأجوبة .
- التمهيد المناسب ، اللوحات ، الصور المساعدة .

- الكتاب المدرسي والسبورة .

- تنفيذ الأنشطة والتدريبات واستخدام أوراق العمل .

- توجيه سلوك الطلبة وتعزيز الصحيح.

- التعلم التعاوني ، المناقشة .
	- إستراتجية التقويم المعتمدة على الأداء باستخدام قائمة شطب. 
- التقويم المعتمد على الأداء باستخدام سلم التقدير .

- أوراق عمل .

- اختبار قصير.

- الورقة والقلم .
- أسئلة شفوية.

- متابعة تنفيذ الأنشطة.
	4 شباط 

28 شباط
	

	نظام الحكم في وطني
الثورة العربية الكبرى

الملك عبد الله الأول

الملك طلال بن عبد الله
الملك الحسين بن طلال

الملك عبد الله الثاني
	- يتعرف إلى اسم قائد الثورة العربية الكبرى .
- يميز ألوان علم الثورة العربية الكبرى .

- يتعرف إلى مفهوم الملك المؤسس .

- يتعرف إلى الأعمال التي قام بها الملك المؤسس .
- يتعرف إلى الأعمال التي قام بها الملك طلال .

- يتعرف إلى مفهوم الملك الباني .
- يتعرف إلى الأعمال التي قام بها الملك الحسين بن طلال .
- يتعرف إلى مفهوم الملك المعزز .

- يتعرف إلى الأعمال التي قام بها الملك عبد الله الثاني .

- يستنتج سبب إدخال الحاسوب إلى الجيش و التعليم .
	- التمهيد المناسب ، اللوحات ، الصور المساعدة .

- الكتاب المدرسي والسبورة .

- تنفيذ الأنشطة والتدريبات واستخدام .

- توجيه سلوك الطلبة وتعزيز الصحيح.

- عرض صور تبين نهضة الأردن والملك وحبه لشعبه مع طرح قصص على ذلك .

- عرض صور الملك وتعريف الطلبة به .

- الحوار و المناقشة وأوراق العمل .

- الاستقصاء ، التدريس المباشر ، الأسئلة والأجوبة، التعلم التعاوني .
	- إستراتجية التقويم المعتمدة على الأداء باستخدام قائمة شطب. 
- التقويم المعتمد على الأداء باستخدام سلم التقدير .

- الورقة والقلم .
- أوراق عمل.

- أسئلة شفوية.

- اختبارات قصيرة.

- متابعة تنفيذ الأنشطة.
	4 آذار

15 نيسان
	

	السيرة النبوية
مراحل الدعوة الإسلامية
الأوائل في الإسلام
صحابة الرسول محمد

مؤازرة الرسول
	- يذكر مرحلتي الدعوة الإسلامية .
- يتعرف إلى مكان بداية الدعوة الإسلامية .
- يعدد أسماء الأوائل في الإسلام من النساء و الرجال و العبيد و الصبيان .

- يتعرف إلى مفهوم الصحابي .

- يذكر قصة هجرة عمر بن الخطاب .

- يتعرف على أول شهيدة في الإسلام .

- ينمو في نفسه الاقتداء بصحابة رسول الله .

- ينمو في نفسه احترام عظمة صحابة رسول الله و تضحياتهم.
- يوضح كيفية مؤازرة أسماء بنت أبي بكر و حمزة بن عبد المطلب للرسول .


	- الكتاب المدرسي والسبورة، اللوحات ، الصور المساعدة .
- تنفيذ الأنشطة والتدريبات واستخدام أوراق العمل .

- توجيه سلوك الطلبة وتعزيز الصحيح.

- التدريس المباشر ، الأسئلة والأجوبة ، التعلم التعاوني ، المناقشة .

- التمهيد المناسب والملصقات .

- الاستقصاء  والحوار والمناقشة .
- سرد القصص عن حياته ونشأته .

- بيان أخلاقه من خلال القصص .

- الحث على تمثل هذه الأخلاق ويقتدي بها .

- الاستماع لتعبير الطلبة عن حبهم لرسول الله 
	- التقويم المعتمد على الأداء باستخدام سلم التقدير .

- متابعة تنفيذ الأنشطة.

- أوراق عمل    

- الورقة والقلم .
- التقويم المعتمد على الأداء باستخدام قائمة شطب .

- أسئلة شفوية.

- متابعة سلوك الطلبة وتمثلهم لأخلاق الرسول.

- اختبارات قصيرة.


	8 نيسان

3 أيار
	عيد العمال

	حقوق الوالدين
دور الآباء في تربية الأبناء ( الرعاية الصحية والاجتماعية )

دور الأبناء تجاه الوالدين

حقوق الآخرين
	- يتعرف إلى أهمية الغذاء و النوم لنمو الأجسام .
- يوضح أهمية القراءة الألعاب في النمو العقلي و الجسمي للإنسان .

- يتعرف إلى آداب تناول الطعام .
- يتعرف إلى آداب التحدث مع الآخرين الاستماع لهم .

- يتعرف على بعض العادات الاجتماعية الصحيحة .

- يتعرف إلى أهمية طاعة الوالدين .

- يذكر آداب التعامل مع الوالدين .

- يتعرف إلى حقوق الجيران و الأصدقاء .

- يذكر حقوق الكبار على الصغار .

- يتعرف على حقوق المعلم على الطالب .
	- الاستقصاء ، التدريس المباشر،الأسئلة والأجوبة .
- التمهيد المناسب ، اللوحات ، الصور المساعدة .

- الكتاب المدرسي والسبورة .

- تنفيذ الأنشطة والتدريبات واستخدام أوراق العمل .

- توجيه سلوك الطلبة وتعزيز الصحيح.

- الكتاب والسبورة .
- الحوار المناقشة وأوراق العمل .


	- إستراتجية التقويم المعتمدة على الأداء باستخدام قائمة شطب. .

- التقويم المعتمد على الأداء باستخدام سلم التقدير .

- أوراق عمل .

- اختبار قصير.

- الورقة والقلم .
- أسئلة شفوية.

- متابعة تنفيذ الأنشطة.
	6 أيار

31 أيار
	


